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Compte-rendu N° 01 D
Réunion du 17 décembre 2015 
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

N. BAUTISTA DURAN,  

M.BIECO, A.BOULET, E. FILIN,  R. GAUTIN, 

R. GIUST, JM. LILLO, JC MALAURIE, G. MARTY, 
R.NICOLAS, G.PALLANCHE, J.P. PEROTTO, G.ROSSET 
	JM ACHARLES, D. JOMARD
	M. RICCI


Ordre  du  Jour
· M. Roland GAUTIN 
· Informations Diverses

· FFPJP :



· Relevé de décisions / réunion novembre 2015
· Ligue

· Le trophée remis au CD 69
· Rhône et Clubs
· Ouverture de 14h
· Permanences 2016 (en premier lieu pour demandes de licences)
· Délais de « grâce » pour mutations et licences ?
· Calendrier de nos réunions 2016 
· Gestion du site CD 69

· International Bron

· Résultats récents
· Trophée des villes 
· Compétitions à venir

· Mini bol : le plein est fait
· Commissions (nombre volontairement limité)
· Féminines : qualificatifs MBO – licences 2016 obligatoires 
· Arbitrage : Réunion du 19/12
· Boîte à idées : pour calendrier 2016 faire URGENT nouveaux règlements des GP Com – GP Mixte et GP Vet
· Championnat des clubs : révision des règlements internes de nos CDC (Sénior, Féminin et Vétérans) – Mise en place 2016 – Tir au lieu du combiné

· Questions Diverses
· Situation des licences 2016
· Les blousons « délégués » 
· Les vœux du CD

· M.Roland Gautin
Suite aux récentes manifestations de Ligue et notamment le congrès de Saint-Peray, le comportement de M. GAUTIN a motivé un courrier reçu de Mme SOUM-CANTIN relevant à l’encontre de ce Monsieur une attitude irresponsable et nous annonçant de ce fait sa démission du secrétariat de la commission de discipline.
M. GAUTIN dès lors entendu par le bureau du comité directeur assure qu’il démissionnera et nous rend les clefs en sa possession.

En réunion de ce jour, 17 décembre, M. GAUTIN fait valoir qu’il a été élu en assemblée générale et que de ce fait la décision de quitter le CD lui appartient. Il reste membre du CD.

· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Notre fédération nous informe que, pour autofinancer certaines dépenses importantes, par exemple liées à la professionnalisation de notre encadrement technique, elle envisage une augmentation du coût des licences :

· Sénior/junior : +2€70 
· Jeune : +1€80 
· Informations LIGUE
· Lors du congrès de la Ligue Rhône Alpes notre comité a eu le plaisir de recevoir pour la deuxième année consécutive le trophée Thomas DESBOIS qui récompense le département de notre Ligue ayant eu les meilleures performances sportives en séniors.

· Les résultats de nos jeunes ne nous permettent pas de conserver le challenge Yves TALANCIEUX.

· Informations  RHONE

· La nouvelle saison sportive avec les demandes de licences 2016 va battre son plein. Il est donc fait un état des permanences en rappelant que le comité doit être ouvert à 14h. Il est également remis le calendrier des réunions du CD pour la saison 2016 (document aussi transmis par mail à chaque membre élu).
· Précisons que les mutations de joueurs doivent être réalisées avant le 31 décembre 2015. Elles seront toutefois reçues au comité jusqu’au 15 janvier 2016. En terme de délai, Il en va de même pour l’obligation de licence sur nos concours de 2016.
· La gestion du site informatique du CD 69 sera reprise par Dalila GUENOUNE et JP PEROTTO.
· Notons la difficulté à trouver des terrains (transformés souvent en synthétique) et des clubs disponibles pour l’organisation de nos championnats.

· Monsieur Henri BAYADA étant très fatigué, le club de Bron est conduit à ne pas organiser son 10ème international de juin 2016.
· Résultats récents

· Nous regrettons le résultat très moyen de notre équipe au Trophée des Villes.

· Coupe de France : l’aventure continue pour Champagne au Mont d’Or et les Canuts.

· Compétitions à venir 
· Mini Bol d’Or (MBO) : Cette compétition est désormais complète. Il ne sera pas possible, sauf éventuel remplacement pour forfait, d’inscrire d’autres équipes. La date du qualificatif est prévue le même jour que l’examen d’éducateurs BF1. De ce fait, Kassandra GORINI ne pouvant participer au MBO, nous l’invitons au gala du 30ème anniversaire régional puisque sa triplette a gagné la version 2015.

· Commissions

· Commission féminine
· Pour le qualificatif MBO, la licence 2016 sera obligatoire.

· Commission arbitrage
· Nos arbitres ont, à nouveau, compléter leurs connaissances en arbitrage et sur le logiciel de gestion de concours. Les prochains concours ont été affectés à chaque arbitre.

· Commission boîte à idée
· Pour compléter les informations de notre calendrier 2016, la commission rédige les nouveaux règlements de nos Grand Prix Comité, Grand Prix Mixte et Grand Prix Vétéran.  Il s’agit notamment de revenir à des qualifications directes par concours sans classement annuel.
· Commission Championnat des clubs
· Une mise à jour du règlement interne des championnats sera effectuée avec effet pour la saison 2016. Chez les féminines, l’épreuve du combiné sera remplacée par celle du Tir de précision, inspirée du championnat du monde.

· Questions diverses

· Les prises actuelles de licences permettent d’augurer la poursuite de l’augmentation de nos licences pour la saison 2016.

· Nos délégués, sur les championnats de France seront équipés d’un blouson dont l’apparence sera  homogène à la tenue de nos joueurs.

· Les fêtes de Noël et de la nouvelle année approchent très rapidement, le comité du Rhône présente à ses licenciés et leur famille, ainsi qu’à tous nos dirigeants, les meilleurs vœux pour que ces fêtes soient réussies.
La séance est levée à 20H30
Prochaine réunion du CD le jeudi 28 janvier 2016 à 17h30 au Siège

Le Président
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